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Информационное письмо


Уважаемые родители! 

В целях повышения общего уровня математической грамотности учащихся начальных классов в школе [вставьте название школы] Вашему ребёнку в ближайшее время будет предоставлен доступ к программе Мат-Решка Тренажёр Плюс, удобной он-лайн среде обучения математике, позволяющей каждому ребёнку двигаться по собственной траектории обучения в соответствии с его способностями и интересами. Заниматься с программой ребёнок сможет в любое время – как дома, так и в школе.

При соблюдении рекомендуемого времени занятий с программой интерес к изучению математики у Вашего ребёнка будет существенно расти, а его успеваемость по этому предмету улучшится. Вы можете внести свой вклад в достижение наилучших результатов: запланируйте с ребёнком два–три домашних занятия с Мат-Решкой по 15–20 минут в неделю. 

Войти в программу можно через веб-сайт: www.maths-whizz.ru. Имя пользователя Вашего ребёнка [вставьте имя пользователя], пароль [вставьте пароль].

Через некоторое время Вы получите красиво оформленный бланк для составления плана дел ребёнка на неделю. Договоритесь со своим ребёнком о времени его занятий, заполните бланк «План на неделю» и повесьте его на видное место на стену, а затем старайтесь следить за тем, чтобы ребёнок его строго придерживался.

Рекомендуемое время занятий с программой зависит от индивидуальных способностей детей, оцениваемых с помощью специальной шкалы МатУровня. Эта шкала даёт возможность учащимся сравнивать результаты друг друга, а учителям и родителям – следить за достижениями учеников. Контролировать МатУровень своего ребёнка Вы сможете в разделе отчётов для родителей.

· Детям, которым требуется достаточно продолжительное время на освоение тем по математике, следует заниматься с Мат-Решкой до 90 минут в неделю. При таком объёме занятий успеваемость ребенка повышается, интерес к предмету заметно растёт. У 96% учащихся МатУровень вырастает более чем на 1 единицу за один учебный год, а в среднем – на 2 единицы.
· Большинству детей достаточно заниматься с программой 45–60 минут в неделю, при этом средний ожидаемый рост МатУровня за год – от 1,3 до 1,6 единиц.

· Дети, быстро усваивающие материал по математике, и успевающие ученики, чей МатУровень значительно выше соответствующего их возрасту, успешно продвигаются по Мат-Решке, занимаясь с программой всего 30 минут в неделю.

Получить дополнительную информацию о программе можно на веб-сайте: www.maths-whizz.ru. По всем вопросам обращайтесь по адресу: help.nachalka@seminfo.ru  или на сайт http://nachalka.seminfo.ru 

Директор школы, школа [вставьте название школы] 

